

重庆征集有钱人帮农民致富

“富人”至少要具备10万元捐赠能力,帮扶是纯义务的

如果你是城里的有钱人,而且有足够的爱心自愿帮助农村的贫困户脱贫致富,那么武隆欢迎您的帮扶,且政府还给出了一系列的回报措施。昨天,武隆县政府在重庆召开新闻发布会,该县将开展“城乡互动、结亲帮扶”活动,首批26户该县的贫困户纳入了帮扶的范围。

武隆县委书记刘旗介绍,征集富人帮穷人脱贫致富,在全国应该是首例。

条件: 富人帮扶是纯义务的

对于“城市富人”的定义,武隆县是这样诠释的,富人一要具备爱心,要乐于奉献,二是具有较强的自主能力,三是属行政企事业单位及城市富裕人群。目前,武隆县政府把该县火炉镇保峰村、岩峰村的26户贫困农民,作为第一期“城乡互动、结亲帮扶”活动的试点户。

上述范围内的富人,如果自愿对武隆的贫困农民进行帮扶的,至少要具备10万元的捐赠能力。

获得富人捐赠10万元的贫困户,还将得到县里每户15000元的补助金,所有的钱都将用于房屋的新建。房屋的修建标准也有一定的要求,目前,武隆县政府根据渝东南民居的特色,设计了许多房屋类型,房屋按照这些模式修建,建好以后为农民经营农家乐所用。

刘旗书记说,富人对武

隆县贫困户的帮扶,是完全以献爱心的形式出现,富人拿钱出来给农民修房子,农民经营农家乐后的收入,全部归农民所有。但帮扶人可享受一定比例房屋面积70年的使用权,刘旗说,这意味着帮扶人可以在修建的房屋里有一间自己的房间,随时可以过来居住。

过程: 帮扶双方将结成亲戚

武隆县政府表示,城市帮扶人和农村贫困户一对一“结亲”后,通过公证机关公证确定其“亲戚”关系,“结亲”后互动的时间是3~5年。而富人不仅要捐赠资金,还要成为穷人的智囊团,给穷人脱贫致富提供智力支持。

为了避免非贫困户进入捐赠受益的范围,武隆县对贫困户的条件也有严格限制,首先,必须是武隆县的建卡贫困户,其次必须邻里和睦,其三是具有干事创业的积极性,其四是自己自愿被帮扶,第五是居住地的生态环境良好。

帮扶双方一旦结成亲戚后,贫困户要开始为帮扶人提供必要的食宿条件,提供农耕器具及指标范围内的房屋共建宅基地;贫困户还要与帮扶人积极配合互动、主动干事创业。

对于帮扶人还规定了他们的责任和义务,首先要为“结亲”的贫困户提供致富信息、科技知识及实用技术,其次是为“结亲”的贫困户制定脱贫致富的规划,其三是帮助

“结亲”贫困户改善居住的条件,增加收入。

刘旗说,他们的目的是要实现“以城带乡、以富带贫、城乡互补、和谐共融”,真正变农民的资源优势为经济优势,救急不救穷的模式将成为过去,农民将走出一条致富发展的道路。

回报: 帮扶人员可获优先发展

凡是与武隆的贫困户结成亲戚的城市富人,也可获得在武隆当地的一些优先发展权。首先,将被授予武隆县荣誉市民的称号,帮扶人员家庭成员可享受与武隆市民同等的就学等政策。

其次帮扶人及家庭成员终生免费(门票)游览武隆核心景区。

其三,帮扶人出资与贫困户共建住房的,可享受一定比例房屋面积70年的使用权,并提供免费公证。

其四是帮扶人可在结亲贫困户所在村优先开发乡村旅游、发展生态产业,并能享受到县里的建设配套费减免政策和产业发展优惠政策。

另外,帮扶人还可以享受0.2亩以上农用地耕作权,享受田园农耕生活的乐趣。

扶贫办的领导透露,如果能够帮助当地的农民脱贫致富的,那么帮扶人在当地的发展,可以享受任何优惠政策。

这种模式到底能不能成功,我们将拭目以待。

据《重庆晚报》

14元专家号卖到1400号贩子抢地盘火拼

北京协和医院14元的专家号能卖到1400元。以于洪文、于占水父子为首的恶势力团伙垄断协和医院免疫科的专家号,如果有其他号贩子来抢“地盘”,父子俩随时纠集打手“火拼”。昨日,西城警方宣布,该团伙14名成员被抓,目前9名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

今年6月,以治疗疑难杂症享有一定权威性的北京协和医院免疫科迁至西城区协和医院西院,常年在北京各大医院活动的一些号贩子也逐渐聚集于此。有号贩子雇人排号并以高价倒卖,一张200元的专家号加价到400元至800元,一张14元的专家特需号最高竟卖到1400元。

10月19日下午5时,两伙“号贩子”为在协和医院西院争抢地盘发生群殴。10余名以于洪文、于占水父子为首的“号贩子”持铁棍、铁链等将另一伙企图在协和医院西院占地倒号的“号贩子”郭某和王某打伤。

今年6月以来,于洪文父子每天以500元/人的价格雇用打手,逐渐占据了协和医院的地盘,组织10余名“号贩子”在协和医院排队倒号,并采取收保护费的方式排挤其他号贩子,每天可以获利2万余元。

据《北京晨报》



“雷人”行为艺术再度出场 “蛋人”情侣现身来福士广场

鹿人、木乃伊、超人、奥特曼……上海地铁曾出现过形形色色的“行为艺术”,近日,上海街头再添“雷人”的景象:一对“蛋人”情侣出现在来福士广场附近,一起搭乘地铁逛了一圈。

前天上午,一女装扮扮的“蛋人”出现在来福士广场门口,她的衣着相当正常,可头上却套着一个像鸡蛋似的白色头盔,还配一副黑色的眼镜。这名“蛋人”似乎一点都不觉得自己的打扮很怪异,自如地在商场购物,表现十分坦然。

据目击者称,之后还有一名男装打扮的“蛋人”与之会合,两人一起去坐地铁。据悉,这次的“蛋人”情侣对上海市

民产生的震撼似乎没那么大了,大家都已见怪不怪。

值得注意的是,也有人担心这些奇装异服者可能造成的安全隐患。市民朱先生就表示,这些奇装异服者大多对脸部进行遮掩,如果借此做一些违法犯罪的举动,很可能为事后执法部门的查处带来难度。

记者从地铁管理部门获悉,《上海市地铁管理办法》规定,“赤膊、赤脚、穿汗背心、穿拖鞋、穿油污衣裤者等不得乘坐地铁”,但并未明确禁止“鹿人”等奇装异服者乘坐,因此地铁方无权阻止他们进入车厢,但如果这样的行为影响了地铁站公共秩序,将进行管理。据《天天新报》



JINLING CAPITAL METROPOLIS
金陵尚府
龙蟠中路中·中户豪宅



2 JINLING CAPITAL METROPOLIS
组团·尚峰

再现楼市传奇

+ 开盘当天热销1.5亿 +

107~143M² 中户豪宅 惟您赏识



>> 现场签约照片



>> 现场签约照片

银亿房产
—天作之客,美侖人生—
中国房产百强企业前50强

贵宾热线: **025-84601111**
025-84602222
接待中心: 中国·南京·大光路117号
香格里拉商铺103号

3200000m ² 4栋40000m ² 会所	1197m ² ~1443m ² 墅内墅,墅外墅	35000m ² 2栋20000m ² 会所	340000m ² 1499~1888m ² 会所
---	---	---	--

● 开发商: 银亿房产·南京中房房地产开发有限公司
● 售楼部: 南京·大光路117号
● 售楼处: 025-84601111

本广告案图仅供参考,不作为要约。最终以售楼部公示为准。开盘日期以售楼处为准。宁地挂200810222号

